ÚHRADY STRAVNÉHO A ŠKOLNÉHO VE ŠK. R. 2020/2021

Stravné se bude platit vždy k 15. v měsíci předem a bude zde zároveň zohledněno i neodebrané stravné v předcházejícím měsíci. Ke stravnému se u dětí platících školné přičítá 750 Kč. Příklad:
15. září:
za stravné se inkasuje 882 Kč (21 prac. dnů x 42 Kč) + 750 Kč školné = 1632 Kč
Září:

během měsíce strávník neodebere 5 jídel (tj. 5 x 42 Kč = 210 Kč)

15. října:
za stravné se inkasuje 714  Kč (22 prac. dnů x 42 Kč minus 210 Kč ze září) + 750 Kč = 1464 Kč
Přeplatky stravného u dětí, které ukončí docházku do MŠ, budou vypořádány vratkou na účet po skončení školního roku.
Jiné způsoby vypořádání (např. převod na sourozence v MŠ) je nutno řešit individuálně s účetní (na e-mail miluse.skalova@seznam.cz).
Školné se platí měsíčně ve výši 750 Kč. Školné neplatí předškolní děti. 
Z technických důvodů budou probíhat veškeré platby inkasem.  Zřiďte si prosím povolení inkasa. Níže uvedený účet MŠ (pod čarou) předložte ve Vašem bankovním ústavu, kde Vám vydají potvrzení o povolení inkasa (pokud používáte internetové bankovnictví, je možné zřídit povolení touto cestou a následně vytisknout doklad). Tento doklad z banky doručte do MŠ obratem! (Na doklad napište jméno a příjmení dítěte, abychom Váš účet v naší evidenci správně přiřadili a také kontakt na Vás – e-mail nebo telefon.)


V termínech inkasování mějte na účtu dostatečnou finanční hotovost. Upozorňujeme Vás, že neuhrazené stravné nebo školné je na základě Směrnice ředitelky MŠ Pomněnka důvodem k ukončení docházky Vašeho dítěte do mateřské školy.









Bc. Kristýna Holubová, v.r.










  ředitelka MŠ Pomněnka
Křiváček 18. 6. 2020
Žádám o povolení inkasa pro příjemce platby MŠ Pomněnka, č. účtu 
107-300380287/0100.
